A la Corporación municipal del Ayuntamiento de Vega de Santa María, Ávila
La Asociación Cultural sin ánimo de lucro ACOVE para la Conservación del Espacio Natural de Vega de Santa María, con NIF G 05140108, y domicilio a efecto de notificaciones en la calle Santa María, número 24, de la localidad de Vega de Santa María, 05295 de Ávila, con dirección electrónica contacto@vegadesantamaria.com
EXPONE

Que en reunión de la Junta Directiva de esta Asociación, celebrada el día 22 de julio del presente, atendiendo al orden del día, se ha acordado lo siguiente:

PRIMERO.- Elevar al Ayuntamiento de Vega de Santa María la solicitud de que el polideportivo de nuestra localidad, sito en el paraje conocido como los Barreros, sea reparado y acondicionado para este periodo vacacional, y con carácter permanente se mantenga sobre las instalaciones una atención constate de limpieza y disposición al uso para el que fue concebido, rehabilitando una zona ahora en completo abandono, por la  desidia a la que está sometido. 

SEGUNDO.- Proponer que dicho polideportivo sea denominado con un nombre específico, que esta Asociación sugiere sea el de “polideportivo Fernando Hernández” en memoria y recuerdo permanente de quien tanto hiciera por fomentar el deporte entre la juventud de Vega de Santa María, y por inculcar la buena práctica deportiva entre los más jóvenes, reconociendo además la labor administrativa encomiable realizada para que el pueblo tuviera esa pista. 
Es obligación de las instituciones públicas y de nuestra Administración local, premiar, mostrarse conforme, agradecer, reconocer y no dejar en el olvido la labor desprendida y altruista de sus gentes que, como don Fernando Hernández, demostraron su grandeza con hechos ante sus vecinos, permaneciendo en vivo recuerdo de todos cuantos le conocimos, disfrutamos de su presencia y creemos que debe trascender su ejemplo a las generaciones venideras, dando cuenta de la gratitud de nuestro municipio. 

Por todo lo anteriormente expuesto

SOLICITA
Se atienda con la mayor celeridad posible, las sugerencias y peticiones realizadas por la Asociación ACOVE, acondicionando y nominando el polideportivo de la localidad, con el nombre de “polideportivo Fernando Hernández”.
En Vega de Santa María, a 22 de julio de 2009

